
Экономика и бухгалтерский учет 

Удовлетворенность образовательным процессом 
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Из каких источников Вы впервые получили 
информацию о колледже и специальности, на 

которую поступили?, %
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62,5

0 0 0 0

12,5

25

0

10

20

30

40

50

60

70

В
ы

зы
ва

ет
 и

н
те

р
ес

П
р

о
ф

ес
си

о
н

ал
ьн

ая

Э
ф

ф
ек

ти
вн

ая

Н
еп

р
о

ф
ес

си
о

н
ал

ьн
ая

Н
ав

яз
чи

ва
я

Н
е 

вы
зы

ва
ет

 и
н

те
р

ес
а

Р
ек

л
ам

у 
ко

л
л

ед
ж

а 
н

е 
ви

д
ел

Как Вы оцениваете рекламу нашего колледжа?, %
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Как вы оцениваете официальный сайт колледжа?, %
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